YJIKeHMOJIEKYJIJIBIK OJe(PUHACD >KarJalblHIa KOC OailIaHBICTBIH
M30MEPJIEHY1  OOJIBIN, HOTHXKECIHJAEC H30KYPBUIBICTBI  CHUPTTEP/IIH
Kocmachl — Ty3uieni. Mpicanbl, UW300yTWIEHHEH 3-MeTwiOyTaHom-1
TY311ead1:

CH;-C=CH,+CO+H, —> CH3;-CH-CH, - CH,OH

| I
CHs; CHs;

Ochbl peakIMsiHbIH, KeWO1p epeKIlIeNirl 3TUJIEH YIIIH jA¢ OalKalaisl,
JTVATUIKETOH TY3UJIETIHI OalKalaabl:

2 CHz = CH2+ CO + H2 — C2H5- CO - C2H5

[TapapuH KpEeKHUHTICIHEH OHAIPLICTIH o-0Jde(PUHACPACH OKCOCHHTE3
HOTHIKECIHAE KaJIBINTHl JKOHE H30KYPBUIBICTHI CIUPTTEPAIH KOCIAChIH
anajpl.

cleo (|3H20H

+H
+c0i+H, > RCH-CHs I RCH- CH;

RCH = CH,

> RCH, - CH, - CHO ——2 RCH, - CH, - CH,0H



